



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
GABINETE DA REITORIA

PORTARIA Nº 222, DE 01 DE ABRIL DE 2022

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos da Portaria da PROGEP nº 200, de 09 de março de 2018 e retificação, do edital nº 81 de 15 de dezembro de 2021, publicado no DOU em 16/12/2021, seção 3, p. 90-101 e retificações, e, considerando ainda, a manifestação da unidade executora, resolve **RETIFICAR** em parte o anexo XXIX da Portaria nº 91/2022- GR, cuja redação passa a vigor nos seguintes termos:

JOSEALDO TONHOLO

REITOR

ANEXO XXIX

Onde se lê:

ÁREA DE ESTUDO: 31 - Química Geral Assistente A - 20h - IQB			
		INSTITUIÇÃO	SIAPE
AUXILIAR DE GRAVAÇÃO	Hugo Juarez Vieira Pereira	UFAL	1811274

Leia-se:

ÁREA DE ESTUDO: 31 - Química Geral Assistente A - 20h - IQB			
		INSTITUIÇÃO	SIAPE
AUXILIAR DE GRAVAÇÃO	Ana Carolina Fradique de Lyra	UFAL	3007073